

惠济区首届黄河秋实文化节开幕

10家生态园 20天免费游

赏花、采摘、互动……让郑州市民双节嗨个够

本报讯 9月22日,“中国河南·首届黄河秋实文化节”在黄河岸边的玫瑰庄园盛大开幕。惠济区人文荟萃,旅游资源得天独厚,借毗邻黄河的优势,已建成“一山美景,两季有果,三季有花,四季常青”的邙岭大型水土保持生态园。参与首届秋实节的园区有玫瑰庄园、丰乐葵园、绿源山水、富景生态园、十方缘、黄河逸园、法莉兰童话王国、煜阳农业、柿园、普兰斯薰衣草庄园等,沿黄主要园区全覆盖。

首届秋实节时间为9月22日至10月14日,跨中秋与国庆双节,是金秋最佳时间,游玩最好季节。组织形式丰富:盛大开幕式、亲子采摘、亲子运动会、同城相亲会、书画摄影大赛、网络

大咖巡游等多项活动。名家大咖云集:全国知名文学大家、书画名家、摄影专家,拥有千万粉丝的网络达人、自媒体大咖等与游客零距离互动。本次活动旨在利用惠济区位优势,发挥重点项目的龙头带动作用,以大项目、大品牌带动惠济区生态旅游大突破,引领全省生态农旅与文化产业的

合作与推广,打造具有独特优势的生态园区与农旅产品。黄河秋实文化节由郑州市休闲观光农业协会、郑州市农业高新技术产业示范区管理委员会、惠济区直属机关工作委员会、惠济区农业农村工作委员会、惠济区文化旅游局主办,郑州市惠济生态文化创意产业园、河南河图文化创意有限公司承办。 记者 简洋

清华园社区 开展爱心募捐活动



本报讯 9月18日上午,清华园社区党支部组织辖区党员开展“爱心汇聚·志愿四方·党员先行·群众联动”为主题的爱心募捐主题党日活动。辖区党员积极参加,居民热情参与,共驻共建单位踊跃捐款。此次爱心募捐活动分为两个阶段。首先,清华园社区党群服务中心办公大厅党员群众济济一堂,每个人捧着一颗爱心,拿着一份心意走向大厅的爱心募捐箱,献出自己的绵薄之力。其次,党员们充分发挥先锋模范作用,志愿参加“六小门店”、共驻共建单位的爱心募捐活动。辖区商户、企业积极配合,献出自己的美好心意。 记者 简洋 通讯员 马松艳 文/图

惠济舞蹈《仰陶》亮相第七届中国舞蹈节

本报讯 9月15日,由中国文联、中国舞蹈家协会主办的第七届中国舞蹈节“9·15”系列活动在北京首钢工业园启幕。惠济区文化馆志愿者艺术团表演的原创舞蹈《仰陶》华丽亮相。此舞蹈是河南省舞蹈家协会选送的唯一一支代表河南入选本次舞蹈节的表演节目。16名舞者一登台便征服了全场,设计独特的服饰、整齐风趣的动作、丰富多变的队形、浓厚的地域文化,让人耳目一新、过目难忘,成为来自全国各地13支表演队伍中最与众不同的一支舞蹈。据介绍,舞蹈《仰陶》是以郑州西山遗址仰韶文化后期较有代表性的陶罐为主要元素,经过每个个体陶罐相互媲美的过程中,把陶罐独有的花纹及寓意用肢体呈现至舞台。在舞台上活灵活现地展现出中国古代文化的光辉灿烂。



中国舞蹈节自2002年至今已经成功举办6届,积极弘扬中华民族优秀传统文化,推进中

国舞蹈事业繁荣发展,让广大群众在中国特色社会主义新时代中跳出中国的舞步、人民的

舞步、时代的舞步,成就新时代群众舞蹈文化新气象。 记者 简洋 通讯员 王娟 文/图

惠济区艺术小学 召开主题班会



本报讯 近日,惠济区艺术小学各班召开了主题为“拥抱新时代,做知恩懂礼好少年”主题班会。感恩之心是每个人生活中不可或缺的阳光雨露,因为感恩的传递,生活会变得更加美好。此次班会让艺小学子懂得了“感恩、立志、奋进”是一种美德,是一种生活态度,也是做人的起码修养。我国素有礼仪之邦的美誉,谦逊礼让的文明语言是我们日常生活的习惯用语。班会上,同学们围绕感恩和文明,争先恐后、积极踊跃地回答问题。最后,班主任老师教导同学们在学校要乐于助人,帮助有困难的同学,在公共场所不随地吐痰和乱扔垃圾,要爱护公共设施与环境卫生。“少年强则国强”。艺术小学在利用班会弘扬感恩的传统美德、培养学生文明懂礼的同时,让立志、奋进伴随着感恩走进每一名同学的心灵,让艺小学子意识到新时代赋予的使命感 and 责任担当,促使他们争做新时代好少年。 记者 简洋 文/图

惠济区文化旅游局 推动全民阅读 送书进社区 文化惠居民

本报讯 为了更好地服务社区居民,推动全民阅读,建设书香社区,让惠济区居民多读书、读好书,9月11日上午,惠济区文化旅游局党员们来到荣苑社区开展全民阅读送书进社区活动。此次活动,惠济区文化旅游局为荣苑社区赠送图书600本,其中少儿绘本300本,其他科普类、文学类等图书300本。本次活动旨在推动全民阅读是惠济区文化旅游局开展“双结对双服务”活动的重要一环,让浓郁书香飘逸社区,打造“文化社区”的理念,丰富居民的业余精神文化生活。 记者 简洋 通讯员 祝琳

惠济区妇联举办商都讲堂 做好适龄妇女“两癌”筛查



本报讯 近日,惠济区妇联在爱康服务中心举办“商都讲堂”,助力乡村振兴妇女“两癌”

政策暨健康知识巡讲活动,百余名女性群众参加了活动。活动中,惠济区妇联负责人就妇女“两癌”免费筛查政策和全国、省、市有关妇女“两癌”的救助政策为在场妇女姐妹做了详细解读,并发放了《妇女“两癌”政策和健康知识宣传页》。活动特意邀请郑州人民医院妇科副主任曹士红和乳

天气渐凉 人心却暖

腺科医师陈艳丽为大家详细讲解了宫颈癌、乳腺癌的防治知识,让妇女群众了解开展宫颈癌、乳腺癌检查对预防“两癌”的重要性。巡讲结束后,医生还对参加此次活动的适龄妇女朋友进行了免费“两癌”筛查,并建立了健康档案,获得了大家的一致赞扬。 记者 简洋 文/图

惠济区公交二公司开展志愿服务 世界清洁地球日,他们在行动

本报讯 每年9月的第三个周末是“世界清洁地球日”,近日,惠济区公交二公司开展了“清洁地球我们在行动”志愿服务活动。为了体验环卫工人的辛苦,也为了给他们送上一份节日祝福,王耀武党员突击队第三小分队志愿者一大早就来到马路上和环卫工人一起开始劳动。“好重啊!”

当志愿者李连生从环卫工人陈姐手中接过大扫把时说。原来,陈姐为了把马路扫得更干净,在新买的扫把上绑了厚厚的尼龙绳,这样一来,扫把足足重了好几斤,没有一定的臂力挥舞不起来。短短十几分钟,李连生已经累得满头大汗。志愿者刘鑫也拿起陈姐的特制铁夹子把垃圾拾到袋子

里,然后装上三轮车。据队长王耀武介绍,希望通过亲身参与环境整治身边小事,倡导大家积极行动起来,弘扬传统美德,践行公交精神,塑造文明风尚,协力打造整洁有序的生活环境和良好城市形象,也借此呼吁大家做个有爱心、有温度的绿色达人,别再乱扔垃圾,拒绝车窗抛物。 记者 简洋